

城区购买保障性住房摇号配房方案公布

1134套房源将1:1配置

昨天,记者从苏州市住建局获悉,2012年度苏州市城区(平江、沧浪、金阊区)购买保障性住房已进入供应摇号配房阶段。

此次登记确认参加本年度供应摇号并符合摇号条件的申请家庭共1134户,其中,完全出售型788户,共有产权房346户。本年度房源小区暂名和美家园,供应房源1134套,地址位于金阊新城虎池路以西,金筑街以北(苏地2012-G-3)地块,紧邻沪宁铁路,是高层建筑,全部是期房,目前正在进行桩基工程。其中,57㎡套型132套,67㎡套型372套,77㎡套型498套,87㎡套型132套。本年度摇号房源按1:1的比例配置。

摇号配房方案具体为,参加完全出售型摇号的有788户,分配房源788套。其中2人户337户,分配房源337套;3人户417户,分配房源417套;4人及以上户34户,分配房源34套。

参加共有产权房型摇号的有346户,分配房源346套。其中2人户167户,分配房源167套;3人户155户,分配房源155套;4人及以上户24户,分配房源24套。

套型分配方案具体为,2人户:完全出售型337套房源,占2人户总房源的66.9%,分配57㎡套型132×66.9%=88套,分配67㎡套型337-88=249套;共有产权房型167套房源占2人户总房源的33.1%,分配57㎡套型132×33.1%=44套,分配67㎡套型167-44=123套。3人户:完全出售型417套房源,占3人户总房源的72.9%,分配77㎡套型498×72.9%=363套,分配87㎡套型417-363=54套;共有产权房型155套房源,占3人户总房源的27.1%,分配77㎡套型498×27.1%=135套,分配87㎡套型155-135=20套。4人及以上户:完全出售型分配87㎡套型34套;共有产权房型分配87㎡套型24套。 何洁

新闻链接

134户廉租住房申请人家庭情况公示

昨天,记者从苏州市住建局获悉,苏州市城区(平江、沧浪、金阊区)2012年度摇号配租廉租住房的确认登记工作已结束,经申请、审核,现对审核基本符合本次摇号配租廉租住房条件,并登记确认参加摇号配租廉租房的134户申请家庭的情况向社会公示,征求意见。据悉,本次摇号配租廉租房的对象,是本市城区(平江、沧浪、金阊区)范围内的,2012年6月30日(含)前在户籍所在地街道申请登记并经审核取得《苏州市区住房保障资格核准单》,具备配房资格,至今

未配租廉租住房,现仍符合享受租金补贴条件的最低收入住房困难家庭。

如对申请家庭所公示的情况持有异议的,可在公告之日起10日内向市住房保障管理中心进行反映。公示期满如无异议或经调查、核实异议不成立的申请家庭,将确认为具备摇号配租廉租房资格。

申请人家庭的情况,将在市住房保障管理中心(旧学前106号)和各区住建局的公示栏内展示,也可登录苏州市住建局政务网(www.szjsj.gov.cn)查看。 何洁



同步辐射联合研究中心落户苏大

@丁珊 陈超 苏州大学—西安大略大学同步辐射联合研究中心昨日在苏州大学独墅湖校区揭牌成立。同步辐射光源被科学家称为继电光源、X光源和激光光源之后,第四次为人类文明带来革命性推动的新光源,是众多科学领域前沿研究必不可少的大型科学平台。

每年捐款千元 86岁老人行善11年

这两天,苏州姑苏区的双塔街道正在举行一年一度、向困难家庭献爱心的“暖冬行动”,居民们纷纷慷慨解囊。在这些人中,满头白发的离休老干部许震寰最为引人注目。这位现年86岁的老人11年来,每年都会前往定慧寺社区捐款1000元,退休后他还每年出资1.8万元资助3名本科生完成了大学学业。

昨天上午,记者在采访许震寰老人时,他说,由于腿脚不太方便,现在出门的次数越来越少,但每次捐款还是在老伴的陪伴下,一起步行到社区。谈及这些年来的善举,老人表示,自己现在生活很好,每年捐款是应该做的。他会继续坚持下去,去帮助那些碰到困难的家庭。 顾司琪 何寅平

“韩梅梅和李雷”在苏州上演爱情故事

15分钟微电影 让你爱上姑苏风情



微电影《苏州·情书》剧照 王玲玲 摄

短短15分钟情感电影,艺术呈现东方水城人文风情,纵览千年文化之都精髓,展现苏州与众不同的城市特质。昨天下午,苏州首部城市形象微电影《苏州·情书》在历史文化街区平江路上举行了开机仪式。据了解,《苏州·情书》是一部高水准城市形象宣传片,由苏州市人民政府新闻办公室推出,其演员、剧本故事,以及主题曲创作全部由本土原创力量完成。

两个交错的情感故事

作为一种创新的城市形象推广方式,《苏州·情书》全片采用两个交错的情感故事,结合苏州人文风景,来展示城市的魅力。

故事的主线在新加坡女孩韩梅梅身上展开,她的前男友10年前来到苏州,与她的感情画上句号。这次她想亲身感受一下这个城市,途中她经常遇到一位男摄影师李雷,故事由此展开。

另一对青年,周和苏,在平江路上的一家咖啡店内,周经常来看书,并把他对女孩的

情愫写进小说内,以连载形式不定期更新……

用人的情感展现城市风情

导演陈权表示,《苏州·情书》通过唯美清新的画面、舒缓优美的音乐,着眼人性细节表现城市精神。

“用人的情感来展现城市风情的微电影,会让观众耳目一新。因为它不再只有漂亮的画面和夸张的表现手法,它会有故事有情调有内涵,是一部更能让大众记住的城市形象微电影。就像我们的女主角分别叫做李雷、韩梅梅,这是一代人的记忆,就让80后好奇他们在苏州会上演什么样的爱情故事。”

陈权说:“以前宣传苏州以传统文化为主,现在我们会融入时尚、清新的元素。”

据了解,这部15分钟长的微电影计划于2013年1月4日在苏州当地院线进行首映,随后将登录各大主流媒体和网络的播放平台,让更多朋友爱上苏州。 王玲玲

让孩子“动起来” 尚武精神进校园

近日,国内有大学因担心学生受伤取消长跑项目,引起了众人对学生身体素质的关注。昨天,记者从苏州市武术协会了解到,该协会正积极与苏州各中小学合作,让武术走进校园,帮助学生强身健体。

据苏州市武术协会常务副秘书长武国强介绍,2010年,该协会最早与相城区黄埭中心小学结缘,成立了少儿武术太极研究会。最近,又同园区外国语学校、苏州中学园区分校等10多所幼儿园、中小学挂钩,并开设了不同种类的武术选修课,受到了学生们的欢迎。 孙佳桦

天气

天晴干燥多喝水

昨天的天气还算给力,虽然早上7.7℃的最低气温有点低迷,但随后趁着风力不大,温度一路向上“飘红”,在下午3点左右达到了全天最高温17.3℃,再加上阳光普照,让人感觉暖洋洋的十分舒适。

今天晴到多云,西北风4~5级阵风6级,后转偏北风3~4级,水面上阵风7级,早晨最低气温:5~6℃,局部地区有霜或者暗霜,最高气温:15℃左右;明天白天多云,夜里转阴有雨。

今天早晨的最低气温只有6℃左右,上班路上还是会感觉冷飕飕的,白天最高气温也要比昨天回落2℃,上班族还需注意保暖。天气晴朗,空气干燥,容易引起皮肤干燥、呼吸道干涩,可适当多喝水、多吃水果蔬菜、适当涂抹润肤品。 李铮

今日周边城市天气

昆山:晴转多云,西北风3~4级,7~15℃

太仓:晴转多云,西北风3~4级,6~15℃

常熟:晴转多云,西北风3~4级,7~15℃

张家港:晴转多云,西北风3~4级,6~15℃

上海:晴转多云,西北风3~4级,9~15℃

今天是“世界糖尿病日”。记者从苏州市疾控中心获悉,目前苏州35岁以上人群糖尿病患病率达8.53%,户籍人口糖尿病患者大约在30万左右。糖尿病的发病正日益年轻化,作息不规律、生活昼夜颠倒让不少年轻白领患上了糖尿病,30岁至40岁已成为高发年龄段。

30岁至40岁成高发区

糖尿病是一种由遗传因素、免疫功能紊乱等导致胰岛功能减退,引发糖、蛋白质、脂肪等一系列代谢紊乱的综合征。临床上以高血糖为主要特点,可出现多尿、多饮、多食、消瘦等表现。糖尿病一旦控制不好,会引发并发症,导致肾、眼、足等部位的衰竭病变,且无法治愈。

据苏州大学附属第二医院内分泌代谢科医生胡吉介绍,随

27岁白领 一月狂瘦20斤

是减肥成功? NO, 是患了糖尿病!

苏州35岁以上人群糖尿病患病率8.53%

着人们生活、工作方式的改变,原来作为“老年病”的“糖尿病”正越来越多地发生在年轻人身上,而且发病率越来越高。

根据苏州市疾控中心统计,目前该市35岁以上人群糖尿病的患病率,已达8.53%,户籍人口糖尿病患者大约在30万左右。

在胡吉的门诊上,30岁至40岁的患者占比最多,不少都是因为肥胖引起的。前段时间,一位体重200斤、正在上高二的男生,本来到医院是进行常规体检,没想

到查出了糖尿病。“这个学生的家人中没有糖尿病患者,他基本上是吃出病来的。”胡吉说。

作息不规律是重要诱因

除了管不住嘴、缺乏运动容易患上糖尿病外,长期昼夜颠倒、作息不规律也是诱发糖尿病的重要因素。

今年27岁的王华(化名)是苏州高新区某IT公司的程序员,他经常白天睡觉,晚上10点以后开工,一直忙到凌晨四五点才

睡觉。工作4年多,王华自以为已适应了这样的生活方式,但今年上半年,他忽然变得胃口很好,虽然吃得很多,但一个月里却瘦掉了20斤,整天精神萎靡,到医院一查被确诊为糖尿病。

对于糖尿病的预防,胡吉建议,平时我们要注意控制饮食,饮食要低糖、低盐、低脂、低胆固醇。此外运动是最好的预防方法,一般来说,每天尽量进行1小时的有氧运动。高危人群则需要定期检测血糖。 何寅平